

莫斯科田径世锦赛老将盘点

伊娃王者归来 奥利弗终成正果

在刚刚闭幕的2013年莫斯科田径世锦赛上,年过而立的世界冠军不在少数,他们中有的大器晚成,有的则是王者归来。无论是哪种情况,他们都在用实际行动证明,“姜是老的辣,酒是陈的香”。

1 伊娃主场上演王者归来

在莫斯科举行的田径世锦赛上,31岁的俄罗斯撑杆跳女皇伊辛巴耶娃绝对是最大的明星。赛前曾宣布莫斯科世锦赛后将结婚生子的伊娃在13日晚以4.89米的成绩赢得她暂离赛场前的最后一枚世界大赛金牌。

曾经28次打破世界室内和室外纪录的伊娃是俄罗斯传奇巨星。但是作为两届奥运冠军,伊辛巴耶娃在前两届世锦赛上均不走运。4年前的柏林大赛上她惨吞“鸭蛋”,两年前的柏林世锦赛,她仅获第六名。近年来,伊娃统治女子撑杆跳高的历史被打破,在伦敦奥运会上,她仅收获铜牌。

在自家门前举行的世锦赛上,伊辛巴耶娃没有给自己再留遗憾。她以近乎完美的表现时隔6年之后再次赢得世锦赛金牌。虽然再创世界纪录(5.07米)的努力未果,但是赢得胜利后,她兴奋地庆祝似乎比以往任何一次打破世界纪录都激动。更为重要的是,赛后伊娃澄清自己只是暂离赛场,为自己下一次的王者归来埋下了伏笔。

2 “肌肉男”奥利弗大器晚成

自从中国飞人刘翔在2004年雅典奥运会上夺冠之后,他身边的对手换了一茬又一茬。31岁的美国选手大卫·奥利弗就是其中较为悲情的一个。绝对实力不俗,大赛冠军没有,是对命运多舛的奥利弗的真实写照。

这位以肌肉和力量见长的美国跨栏选手在2010年7月以12秒89的成绩成为继罗伯斯、刘翔和梅里特之后历史上第4位突破12秒90大关的优秀选手。但奥利弗从未在世锦赛上得过奖牌,奥运会上也是从没站上过最高领奖台。

在莫斯科世锦赛上,被中国粉丝们戏称为“肌肉男”的奥利弗终于修成正果,他以13秒00的赛季最好成绩夺冠,击败了奥运冠军、世界纪录保持者梅里特和卫冕冠军理查德森等名将,终于甩掉了无冕之王的尴尬。

3 凯姆博伊赢得“两代人”间的较量

31岁的凯姆博伊绝对称得上是男子3000米障碍项目中的统治级人物。2009年柏林世锦赛和2011年大邱世锦赛,凯姆博伊都毫无悬念地赢得该项目世界冠军。不过进入2013年,凯姆博伊遭遇18岁新秀、同胞基普鲁托的强力挑战,本赛季多次输给比自己小了13岁的国家队队友。

不过在莫斯科世锦赛上,凯姆博伊以8分6秒01的成绩卫冕冠军,赢得了这场几乎是“两代人”之间的较量。

这是凯姆博伊连续第三次获得世锦赛冠军,也是他连续第6枚世锦赛奖牌。在2003、2005和2007年的世锦赛比赛中,凯姆博伊曾连续获得3枚银牌。

4 “千年老四”赫弗南的华丽转身

男子50公里竞走是世锦赛上距离最长的一项比赛,来自爱尔兰的35岁老将罗伯特·赫弗南以3小时37分56秒的成绩走完了50公里的路程,成为继首届世锦赛(1983年)之后,30年来赢得世锦赛金牌的首位爱尔兰男选手。

赫弗南是一位将大器晚成演绎到极致的选手,在35岁的年纪,他赢得了职业生涯第一个大赛冠军。在此之前,他在重要国际比赛中的最好成绩只是第四名,更加悲剧的是,他多次获得第四名,以至于有了“老四先生”的外号。不过在莫斯科,赫弗南终于摆脱了无缘奖牌的悲惨命运,而且是一步到位地完成从“千年老四”到世界冠军的华丽转身。

是第四名,更加悲剧的是,他多次获得第四名,以至于有了“老四先生”的外号。不过在莫斯科,赫弗南终于摆脱了无缘奖牌的悲惨命运,而且是一步到位地完成从“千年老四”到世界冠军的华丽转身。

(据新华社8月19日体育专电)

牙买加领跑全人类

莫斯科田径世锦赛18日晚落下帷幕,在压轴大战男子4×100米接力决赛上,牙买加队以37秒36夺冠,博尔特继2009年柏林世锦赛后再次夺得三金。此外,在女子4×100米中,牙买加队也获得了冠军。

这是博尔特本人继2008年奥运会、2009年世锦赛和2012年奥运会之后,第四次在世界大赛上包揽三冠(100米、200米、4×100米接力)。

女子4×100米,由拉塞尔、斯蒂沃特、卡尔维特和弗雷泽组成的牙买加队配合完美,最后弗雷泽接棒时,其他队伍几乎在镜头之外,红发女飞人也是完全飙出速度,她全力冲过终点,最终牙买加以41秒29的成绩获得冠军,并打破赛会纪录。

(据《新快报》)



伊辛巴耶娃

文体速览

市十二运会 乒乓球比赛收官

本报讯(记者 马毓黎 通讯员 刘杰)市十二运会乒乓球比赛昨日收官,来自县(市)区和企事业单位的341名运动员参加了本次比赛,经过“较量”产生了多个奖项。

市体育局相关人员介绍,本月15日至19日,相关赛事在新区体育馆进行。最终,涧西区获得成年组男子团体冠军;西工区获得成年组女子团体冠军;老城区获得青少年男子甲组团体冠军;涧西区获得青少年男子乙组团体冠军;涧西区获得青少年女子乙组团体冠军。



仰仗“老脸”办春晚?

冯小刚赵本山密商语言类节目走向

冯小刚被委任为马年春节总导演后,春晚筹划有条不紊地进行着。记者从知情人士处获悉,赵本山与冯导见面,共同商议语言类节目走向。

记者从知情人士处获悉,这次见面是冯小刚和小品、相声等语言类节目的众编剧团队的通气会。届时,冯导将把自己对本次春晚语言类节目的思路拿出来和编剧们协商。此外,记者还了解到,冯小刚在会见赵本山以前,已经密会了郭冬临、冯巩等国内知名笑星。

(据《扬子晚报》)

《侏罗纪公园》3D来袭 今日在我国上映

由斯蒂芬·斯皮尔伯格执导的科幻冒险电影《侏罗纪公园》立体版今日在我国上映。该片改编自迈克尔·克莱顿于1990年发表的同名小说,普通版于1993年首映,曾获1994年奥斯卡最佳视觉效果、最佳音效剪辑、最佳音响三个奖项。

转制后的《侏罗纪公园》的景深表现更为出色,恐怖效果也随之升级,譬如暴雨中中车的那场戏,观众会感觉自己仿佛置身车内。(新华社北京8月19日专电)

保热血 卫国男儿

军人最美丽 卫国最神圣 当兵最光荣

详情请咨询河南省各级人民政府征兵办公室

2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会

9月5日-8日 大车展

地点: 洛阳会展中心

主办方直补 60万元油卡

现场购车 巨惠空前

厂家直供 百万大礼

香车美女 惊爆全城

已参展品牌: Volkswagen, Dodge, Chrysler, Jeep, Audi, Renault, Peugeot, Buick, Chevrolet, Ford, Honda, Mazda, Nissan, Suzuki, Toyota, etc.

主办: 洛阳日报报业集团 组委会电话: 65233719

本车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: lam1067@126.com